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Zehida 1 a6 6

a/a T“:)/:ov. EiSog epyaciag Apbpo v':g;:
Avabswpnong
OMAAA A: XQMATOYPIIKA
[EKEKA®ES [
1 A-2 |r5vn<é; EKOKAPEG OE £DAPOG YAIWDES -NUIBPAXWOES OAO-1123A | m’
EKZKA®H KIBOQTOEIAOYZ OXETOY K.0.6,00X3,00 XTH X.0. 2+300 ©EXH
AMATZANAAES [(6,00+0,60*2+1,00%2)*(8,50+6,00*2)+Trdvw EMIQAVEIQ 1.422,90
(10,50%2+1,00*2+7,20)*(6,50+0,50*2))/2*6,00/2 - TV kaBaipeon 75,00 =
EKZKA®H Bdaong MTEPYTOTOIXQN K.0.6,00X3,00 ATTATZANAAEX 7248
0,50X((6,00+0,60X2)+(13,50+0,80X2))/2X6,50X2= ’
ZuppaTokIBwria TrIrepuyoToixwy K.0.6,00X3,00 Ekokapr 48.00
(4X4)X3,00X1,00 = '
KAMAPIQTIZZA (Alaotaupwon AoTuvopiag) - AAWvIa - Xwpa
X.0.0+000 Ekokaen tappou (uetd Tnv Kapapiwtiooa) (10+10) X 0,50 X
(0,50+1,50)/2 = 10,00
X.0. 1+350 Ekokagr) Tdppou avavT Tou dpdpou (AlaoTaupwan oTpardtedo) 50
X 0,50 X (0,50+1,50)/12 = 25,00
X.0.1+350 Ekokaen kateBaacidg (AlacTaupwaon otpatémedo) (0,50X1,50X10)
+(0,50X0,50X1,50)X4 = 9,00
X.0.1+750 Exkoka@r) Td@pou yia diapdppwaon peibpou (péua ZkAaBouvag) 50 X
0,50 X (0,50+1,50)/2 = 25,00
=npotétapog  Ekokagn 2,00X0,80X40,00 = 64,00
=npomdrapgog Ekokagr katavT yépupag (24,00X4,00X1,00)+(5,00u uyog 196.00
€TMIXWONGX20,00 prikog X1,00u Bepélio) = !
=npotéTapog  Ekoka@r) kavaAéta 1,40X1,40X9,00 = 17,64
30 xAp Alaotatpwon Aakkwpatogtpiv Tov Mp. HAia  Exokaery  3,00X10,00X0,10 = 3,00
Metd Tov Mp. HAia Trpog KaoTéN & Adgveg Ekokaen 165.00
50,00X[1,00X(2,30+0,50X2)] = !
ANwvia - Xwpa (200p peta Tn diaot/on Kapap.) Ekokaery 15,00X[1,00X(3,00+0,50X2)] 60,00
AAvia - Xwpa (péoa aTov oIKIoH6 AAwvia, TeXVIKO BouAwpévo) Exkokaen 8.00
4,00X2,00X1,00 = !
Xwpa - MoAaiamoAn  Exokaen [(4,00+7,30+0,80X2)/2]X3,75X0,75 = 18,14
EKOKAQEG aTToKaTdoTaong odikou SikTuou Xwpag - KapapiwTiooag ewg 0,50 Babog * 450.00
(10,00+8,00)/2 * 100 p = !
EKOKAPEG TUNUOTIKWVY OTTOKATAOTACEWY 03IKOU JIKTUOU TTPiv Kal PETA Tn B€on 1.890.00
Amatoavadeg ewg 0,50 BaBog * (10,00+8,00)/2 * 420 p = B
OTpoYyUAEuon 1.231,84
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 5.716,00 M3 |
NMPOTEINOMENH: 5.716,00 M3
A21 Anof,ﬂ)\wcn ’aoq)a)ﬂm’cmmwv Kai U'Tpu';oswv géompwoiag OTABEPOTIOINUEVWY HE OAO-1123A | m
2 TOIMEVTO EVTOG TOU OPIOU TWV YEVIKWYV EKOKAYWV
Xwpa - MaiaigmoAn Kabaipeon ao@aATou prikoug 50 0,07X7,00X50,00 = 17,50
EKOKAQEG aTToKaTdoTaong odikou SikTuou Xwpag - KapapiwTiooag ewg 0,50 Babog * 70.00
(10,00+8,00)/2 * 100 p = !
EKOKOQEG TUNHOTIKWY OTTOKATAOTATEWY 03IKOU SIKTUOU TPV Kal PET TN Béon 20400
ATratoavadeg ewg 0,10 Bdbog * 7,00 * 420 p = !
oTpoyYUAEuon 2,50
TYNOAIKO AGPOIZMA: 384,00 M3 |
NMPOTEINOMENH: 384,00 M3
AIANOIZH TAOPQN
A-4  [AiGvoign Tappwy
3 [A-4.1 |A|c’1v0|§r] TAPPOU Ot £5aPOG YAIWIES - NUIBPAXWIES OAO-1212 | m®
ANwvia - Xwpa (200p peta Tn dlaotavpwon KapapiwTiooag yia AAwvia)
50,00X[(1,20+0,70)/2] = 47,50
aTpoyyUAeuon 2,50
ZYNOAIKO AGPOIZMA: 50,00 M3 |
NMPOTEINOMENH: 50,00 M3
KAGAIPEZEIZ
4 A-12 KaBaipeon oTTAICUEVWY OKUPOSEPATWY OIK-2227 | m |
KaBaipeon u@ioTapevou KateoTpapévou Texvikol (3,00X2+2,00X2)X0,30X25,00 = 75,00
=npoTréTapog KaBaipeon katavT yépupag 10,00X5,00X0,30 = 15,00
ANwvia - Xwpa (200p peta T diaotavpwon Kapapiwtiooag yia AAwvia)  Kabaipeon
5,00X1,00X4,00 = 20,00
Xwpa - MahaidmoAn  (4,00+7,30+0,80X2)X3,75/2X0,50= 12,09
aTpoyyUAeuon 7,91
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 130,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 130,00 M3
KAGAPIZMOI- APZH KATANTQZEQN
5 A4 Kt’:leap’lopog ’KUI HOPPWaON TAPPOU TPIYWVIKAG BIATOUNAG | TAPPOU EPEICUATOG, OF OAO-1310 | m
KA&Oe €idoug £8agpog
XO3+300 1 xAy. geTd TN diacTalpwaon AAwviwv 300,00
peTd TN dlacTaupwaon Aakkwpatog Tpog MpoenTtn HAia kaBapiopdg Tappou 200,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 500,00 M
MPOTEINOMENH: 500,00 M




6 A-15 |cheap|cpég OXETWV avoiydaTog péxP! kai 3,00 m | OAO-1320 | m |
Mpiv 10 AdKKwHO BOUAWPEVO TEXVIKO 10,00
MeTd 1O TTPONYOUNEVO 2 TEXVIKG BouAwpéva Twy 10 pétpwy  2X10= 10,00
KaBapiopog Bouhwpévou kiBwtiou 1X1 . péoa oTov OIKIoCHd AAwViwy prikoug 10 péTpwy.
10,00
KapapiwTiooa - @éppa, Texvikoé 10 pétpwyv  1X10= 10,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 40,00
NMPOTEINOMENH: 40,00 M
AANEIA - ENIXQMATA
A-18  [MpopnBeia Saveiwy [ [
7 A-18.2 |Ac’xv5|a BpauoTwyv eTrAeKTWY UAIKWV SaveloBalduwy Katnyopiag E4 | OAO-1510 | m3
X©0+000 Metd v Kapapiwtiooa (1,00+4,00)/2X3,00X20,00= 300,00
=npomdrayog, Texvikd 1,00X40,00X2,00 = 80,00
Metd Tov Mpoertn HAia Tpog KaoTéA kai Adgveg 50,00X3,00X1,50= 225,00
ANwvia - Xwpa Texviko, 15,00X4,00X1,75= 105,00
Xwpa - MaAaiémmoAn katdvT 10,00X50,00X(3,00+2,00)= 2.500,00
Xwpa - MoaAaidroAn, emevdedupévn Taepog e avaBabuoug 500,00X2,00X1,00= 1.000,00
emixwon KIBQTOEIAOYZ OXETOY AMNATZANAAEZ
((6,00+0,60X2+1,00X2)X(8,50+6,00X2)+(10,50X2+1,00X2+7,20)X(6,50+1,00X2))/2 X 6,00~
(6,00+0,60X2)X(3,00+0,60X2+0,15)X20-1,00X(6,00+0,60X2+1,00X2)X20,00= 525,50
oTpoyyUAeuon 264,50
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 5.000,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 5.000,00 M3
8 A-19  [MpounBeia KokkwSoUg UANIKOU peyéBoug KOKKwY éwg 200 mm [ ono-31218 [ m3 |
ZnpotméTapog kavaiéto 1,00X1,00X9,00= 9,00
oTpoyyUAeuon 1,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 10,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 10,00 M3
9 A-20 |Kcmm|<£ur'] ETTIXWHATWV | OAO-1530 | m’ |
OMOIAME A.T.: A-18.2 5.000,00 M3
MPOTEINOMENH: 5.000,00 M3
10 A-23 |chTucK£ur’] OTPWONG GUUOU - OKUPWYV PETABANTOU TIAXOUG | OAO-3121A | m’
E€uyiavon Baong KIBQTOEIAOYS OXETOY AMATSANAAES 184.00
1,00X(6,00+0,60X2+1,00X2)X20,00= !
E€uyiavon Baong MTEPYTOTOIXQN AMATSANAAES 7248
0,50X((6,00+0,60X2)+(13,50+0,80X2))/2X6,50X2= ’
oTpoyyUAeuon 43,52
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 300,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 300,00 M3
AIAOOPA
11 A-28 AiarAdTuvon kai ekBaBuvon pepdTwyv YAP-6054 | m’ |
30 BE0EIG TEXVIKWY O€ PEUATA * (2 * ~65,00u) *5* 2 = 39.000,00
oTpoyyUAeuon 1.000,00
>YNOAIKO AGPOIZMA: 40.000,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 40.000,00 M3
OMAAA B: TEXNIKA EPTA
XQMATOYPTIKEZ EPFAZIEX
12 B-1 Exokagr) BgpeNiwy TEXVIKWV £pywv Kail TAQpwY TTAATOUS £wg 5,00 m OAO-2151 | m’
yi0 EKOKAQEG BepeNiwy TTAGTOUG €wG 5,00U Kal ETTIPAVEIAGS £wg 100u2 50,00
ZYNOAIKO AOPOIZMA: 50,00 M3 |
NMPOTEINOMENH: 50,00 M3
ZKYPOAEMATA
B-29 Kartaokeuég ammd okupddepa
B-29.2 Karaokeuég armé okupddepa katnyopiag C12/15
13 B.29.2.2 Cr(f;zgmtbcalg, TEPIBAHOTA AYWYWY, EEOUAAUVTIKEG OTPWOEIS KATT aTTO OKUPOdEPa 0AO-2531 me
KIBQTOEIAHZ OXETOZ 6,00*3,00M 1,26X20,00= 25,20
MTEPYIOTOIXOI KIBQTOEIAOYZ OXETOY AMNATZANAAEX 9,98X2= 19,96
=npotéTapog 40,00X0,22= 8,80
Metd Tov Mp. HAia Tpog KaoTéh - Adgveg 50,00X0,26= 13,00
ANwvia - Xwpa 200 petd Tn Slactalpwon Kapapiltiooag yia AAWvia
15,00X0,33= 4,95
Xwpa - MaAaiédroAn avavT KoIréoTpwang Pe XaAIVO Kal TITEQUYSTOIXO Yia KIBWTIO
2,00X3,22= 6,44
aTpoyyUAeuon 6,65
TYNOAIKO AGPOIZMA: 85,00 M3 |
NMPOTEINOMENH: 85,00 M3
B-29.4 Karaokeuég amméd okupddepa karnyopiag C20/25 kai C25/30
14 B-29.4.1 éggggsur’] PEIBpWV, ETTEVOESUPEVWV TAPPWY, DIGHOPPWOEIG TTUBPEVA KATT. pE OKUPOdEUa OAO-2522 me
Kapapiwtooa - Alaotaipwon AcTuvopiag
X.0.1+350 (AiaoTaupwon mpog otpardtedo)  (1,50+0,30X2)X0,20X10,00 + 570
(0,50X0,50X4X1,50= !
X.0. 1+750 Siapdpewon peiBpou (péua ZkAaBouvag) 1575
(0,30X2+0,50X3)X0,15X50,00= !
X.©.0+000 (perd v Kapapiwtiooa) (0,30X2+0,50X3)X0,15X(10+10)= 6,30
=npomdrapog ((5,00X15,00)yépupa+15,00X10,00X2(avavTi Kal KATavT)+XaAivoi 9750
1,00X0,50X15,00X2(avavTi Kai katdvT)))X0,25= ’
=npométapog Ppedrio (Toixeia) 115
(1,40+1,40+1,00)X0,20X1,00+(TTuBUéVaC)1,40X1,40X0,20= '
Emévduaon tdepou Tpog MpoeRtn HAia (0,30X2 + 0,50X3)X0,15X800,00 = 252,00
Emévduon tagpou 3o xAp Aiaotatpwon Adkkwya. - Mp. HAia 138.60
(0,30X2+0,50X3)X0,15X2X(150+70) = ’
Eméktaon mpooAou 3o xAu Alaotadpwon Adkkwpa. - Mp. HAia 450
10p X0,15 Taxog X 3,00p AGTOG = !
Eioodog Mp. HAia mpog Ay. Nik6Aao  100p TOIHEVTOSPOHOG 68.00
400p2X0,15+100,00XX0,20X0,20X2 = !
Metd Tov Mp. HAia rpog KaoTéh - Adgveg  50,00X1,84p3/u+50,00X0,15X0,50= 95,75
AAWvia - Xwpa  200p petd T diactatpwaon Kapapiwtiooag yia AAwvia 15,00 X 4185

2,79u3/u =
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ANwvia, péoa, KaBapiopog KIBwTiwy  ToIxeio 2,00X 0,30X1,00= 0,60
Xwpa - MoAaidmoAn avavTi KoIreéoTpwaon Pe XaAIvd Kal TITEPUYOTOIXO YIA KIBWTIO 2012
2,00X10,06u3/u= '
Xwpa - MoAaiamoAn Emévdedupévn Taepog pe avaBaduolg 650.00
(1,00+2,00+1,00+2,00+0,50)X0,20X500,00= !
Xwpa - KapapiwTiooa TuApara 0doU pe oTTAIopévo okupodepa 200 pikog * 6,00u
TIAGTOG * 0,201 TTaX0G = 240,00
oTpoyyUAeuon 2,18
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 1.640,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 1.640,00 M3
15 B-29.4.2 |Kcmm|<:ur'] KIBWTIOEIBWV OXETWV pE OTTAIOUEVO OKUpOSEua C20/25 OAO-2551 | m’
KIBQTOEIAHZ OXETOX 6,00*3,00M 12,96X20,00+kopwvideg 0,30X(1,25- 264.17
0,60)X(6,00+0,60X2)X2+xaAivoug 0,30X0,50X(6,00+0,60X2)X2=259,20+2,808+2,16= ’
MTEPYIOTOIXOIKIBQTOEIAOYZ OXETOY AMNATZANAAEY 34,15X2= 68,30
=npoméTapog 40,00X(1,33+0,15X1,00+0,15X0,30)= 61,00
Mpiv 10 Adkwupa og Bouhwp[évo Texvikd (2,00+1,00)X1,00X0,20= 0,60
aTpoyyUAeuon 15,93
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 410,00 M3 |
MPOTEINOMENH: 410,00 M3
OMAIZMOI
B-30 XaAUBSIVOG OTTAIGHOG OKUPOSEUATWY |
16 B-30.2 XdaAuBag orAiopou okupodépatog B500C ekTOG UTTOYEIWV EpywvV OAO-2612 | kg
KIBQTOEIAHZ OXETOZ 6,00*3,00M KiBwTio 954,40X20,00+kopwvideg 555,19X2+
XaAivoug 387,75X2 20.973,88
MTEPYTOTOIXOI KIBQTOEIAOYZ OXETOY AMATZANAAEZ 3207,57X2= 6.415,14
=npomdrayog 40,00X85,09= 3.403,60
Metd Tov MpoeATn HAia TTpog KaoTéAl kai Adgveg 50,00X121,67= 6.083,50
ANwvia - Xwpa 200p petd T diactatpwon Kapapiwtiooag yia AAwvia 15,00X165,76= 2.486,40
Xwpa - MaAaidmoAn avavTl KoIréoTpwong He XaAIVO Kal TITEPUYOTOIXO YIa KIBWTIO
799,66X2= 159932
Xwpa - Kapapiwtiooa Tpripara odou Je oTTAIopéVo okupddepa 240u3 * 80xAy = 19.200,00
oTpoyyUAEuon 638,16
TYNOAIKO AGPOIZMA: 60.800,00 kg |
MPOTEINOMENH: 60.800,00 kg
17 B-30.3  [XaAGBBIVO Sopiké B500C eKTOG UTIOYEIWY Epywv [YaP-7018 [ kg |
X.0.1+350 (AlaoTaupwaon Tpog oTpardTedo) AlaoTaupwon AcTuvopiag oTTAIoHGS
oxdapag katefaoiag  (1,50+0,50*2) * 10,00u + Bepéhia (0,40*3)*4 Beoeig * 1,50 *
1,92xAy/p2 = 61,82
Eioodog Mp. HAia mpog Ay. Nik6Aao 100,00 prikog * 4,004 TTAGTOGTOINEVTODPONOG *
1,92xAy/u2 * 1,10 = 844,80
Xwpa - MoAaidmoAn Emévdedupévn Taepog Je avaBaduoig
(1,00+2,00+1,00+2,00+0,50)*500p = 3250p2 3250*1,92xAy/u2 = 6.240,00
oTpoyyUAeuon 528,34
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 7.674,96 kg |
MPOTEINOMENH: 7.674,96 kg
FEQYDAIMATA
B-64 |rswuq)c'xupam |
18 B-64.1 |I'£wl)<pacpa aTpayyioTnpiwy OIK-7914 | m?
=npomdrapog kavaréto 9,00X(1,00X4)= 36,00
oTpoyYUAEuon 14,00
~YNOAIKO AOPOIZMA: 50,00 M2 |
NMPOTEINOMENH: 50,00 M2
IQAHNQIEIZ - AIKTYA
12.03 |T0|p£v700w)\r1vsg SIGTPNTOI GTPAYYIOTNPIWY |
19 | 12.03.01 [Eowrepikrg Siapétpou 200 mm 0AO-2861 | m
=nNPOTTOTANOG KAVAAETO 9,00
oTpoyyUAeuon 1,00
ZYNOAIKO AGPOIZMA: 10,00 M
MPOTEINOMENH: 10,00 M
DATNEZ
B-65 Ddrveg amméd ouppaTOTTAEYUa
B-65.1 MpopnBeia CUPUATOTTAEYUOTOS Kal CUPUATWY CUPUATOKIBWTIWY
ZUppaTOTIAEYHa Kal oUpHATA CUPHATOKIBWTIWY, YaABaviopéva pa kpdua yeudapyupou -
20 | B-65.12 | ) iuiou (Galfan: 95%Zn - 5%Al) 040-2311 kg
KOITOOTPWON oToV KIBwTOEIDN oxeTé AMATZANAAEXY avavt & kardvr 525,002 *
2 10KAY/2 = 1.102,50
oTa TTpavy Twv TrrepuyoTtoiXwyv AMATZANAAEZY 1080,00X 2,10 xAy/u2 = 2.268,00
KAMAPIQTIZZA - AAKKQMA
XO©0+000 20y, XO1+750 10y, =evodoxeio =npotrdTapog 100u pe 3u Uyog = 130.
ApIBpoOG Tepayiwv 130 /2 *18 tep/p = 1170 ey em@avela 1170 * 7,50p2/tep * 2,10xAy/u2 18.427,50
XO1+350 6y , X©2+300 5y pe Uypog 4y = 11y, ApiBudg Tepaxiwy 11 /2 *28 Tep/u = 154 249550
TEY. €MQAveIa 154 * 7,50p2/tep * 2,10xAy/u2 = e
XO1+350 10y pe Uyog 10y = 10p. ApiBudg Tepayiwy 10 /2 *28 Tep/u = 140 Tey 2.205.00
em@avela 140 * 7,50p2/tep * 2,10xAy/u2 = R
=npomdéTapog  24/2=12p, 12p * 18 1eu=216T7ey, 20u/2=10y, 10y * 40 = 400Tey, GUVOAO 9.702.00
216+400=616Tey 616X7,50X2,10= !
=nNPoTATANOG  CUPHATOKIBWTIA KOITOaTpWONG 25*15=375u2 apa 375/2pu2 =187,5 ~ 2.992.50
19071ey, 190X7,50X2,10= !
Alwvia - Xwpa o€ Bouhwpévo KIBWTIO péoa oTa AAWvIa KoITOoTpwon 3p TTAGTOG * 3p
prikog * 0,50p Uyog = 9/2=4,50Tep, TTpavég Uwog 2,50u * prikog 4,00u * 0,500 393,75
UYog=5*4=20T1ep oUVOAo 5+20=251eu 25Tep * 7,50 * 2,10=
Xwpa - MaAaiéroAn avavT emévduon TTpavwy Uywog 4,00p +1p Oepehio=5y, prikog 20p ap
+ 20y 5e§ = 40y, 40p / 2 =20, 20 * 281eu=560TeY, KOITOOTPWON AVAVTI PAKOG 20U, TTAGTOG
(7,30+0,80*2)=8,90, 20*8,90= 178u2/2u2 = 89 Tey, KATAVTI £TTEVOUCT TTPAVWY UYPOG 16.836,75
10p+1p Bep = 11y, pikog 30y, 30/2=15, 15*28 = 420 Tey, oUVOAO Tepayiwv 560+89+420
=1069 Tep  1069X7,50*2,10=
oTpoyyUAEuon 646,50
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 57.000,00 kg |
MPOTEINOMENH: 57.000,00 kg

Zehida 3 a6 6




21 B-65.2 |Karaokeun garviv [ ono2312 [ w |
KOITOOTPWAON OToV KIBWTOEIdr oxeTd AMATZANAAEZ avavti & katdvTi [(6,11+4+4)*5,00 525.00
*2 1€y [ 2 Y2 em@aveial/tep] * 7,50 p2/tep = !
oTa mpavr) Twv TITepuyotoixwv AMNATZANAAES 36*4*7,50 = 144 X 7,50u2/tep = 1.080,00
KAMAPIQTIZZA - AAKKQMA
X©0+000 20y, XO1+750 10y, Zevodoxeio =npotrétapog 100p pe 3u Uyog = 130u.
Ap1Bp6g Tepayiwv 130 /2 *18 1ep/p = 1170 ey emipdveia 1170 * 7,50u2/1ep = 8.775.00
XO©1+350 6y , XO©2+300 5y pe uypog 4y = 11p. ApiBpodg Tepayiwy 11 /2 *28 Tep/p = 154
Tey. em@aveia 154 * 7,50p2/tep = 1.155,00
X©1+350 10y pe Uyog 10y = 10p. ApiBudg Tepayiwy 10 /2 *28 Tep/u = 140 Tey
em@aveia 140 * 7,50p2/1ep = 1.050,00
=npomdTapog 28/2=14y, 12y * 18 Teu=2167ep, 20p/2=10y, 10u * 40 = 4007eY, CUVOAO
216+400=6167ey 616X7,50= 4.620,00
=nNPOTTOTANOG CUPUATOKIBWTIO KOITOOTPWONG 25*15=375u2 dpa 375/2u2 =187,5 ~ 19071y,
190X7,50= 1.425,00
ANwvia - Xwpa o€ BouAwpévo KIBWTIO YETa aTa AAWVIO KOITOOTPWAN 3p TTAGTOG * 3y
urikog * 0,50p Uyog = 9/2=4,50Tey, TTpavég Uywog 2,50u * prikog 4,00u * 0,500
UYog=5*4=201ep oUvoAo 5+20=251ey 25X7,50= 187,50
Xwpa - MaAaiamoAn avavT emévduan Tpavwy Uywog 4,00y +1y BepeAio=5y, urikog 20U ap
+ 20 8¢e§ = 40y, 40y / 2 =20, 20 * 287eu=560TeY, KOITOGTPWAN AVAVTI PAKOG 20U, TTAGTOG
(7,30+0,80*2)=8,90, 20*8,90= 178u2/2u2 = 89 Tey, KATAVTI £TTEVOUON TTPAVWY UYPOG
10p+1p Bep = 11y, yrikog 30y, 30/2=15, 15*28 = 420 Tey, oUVOAO Tepayiwv 560+89+420
=1069 Tepy  1069X7,50= 8.017,50
oTpoyyUAeuon 165,00
>YNOAIKO AOGPOIZMA: 27.000,00 M2 |
MPOTEINOMENH: 27.000,00 M2
22 | B-653 |MAfpwon gamviv [ ono2313 [ w |
KOITOOTPWON OToV KIBwTOEIdr oxeTé AMATZANAAEY avavti & kardvti [(6,11+4+4)*5,00 70.00
*2 1ep] * 0,50 p Uyog = !
oTa Tpavr Twv TITepuyotoixwy AMNATZANAAEZ 144 X 1,00 p3/1ep = 144,00
KAMAPIQTIZZA - AAKKQMA
XO©0+000 20y, XO1+750 10y, =evodoxeio =npotrdTapog 100u pe 3u Uyog = 130. 1.170.00
ApIBpoOG Tepayiwv 130 /2 *18 tep/p = 1170 ey dykog 1170 *1,00u3/Tep = e
XO1+350 6y , X©2+300 5y pe Uyog 4y = 11y, ApiBudg Tepaxiwy 11 /2 *28 Tep/u = 154 154.00
TP Oykog 154 *1,00u3/tep = !
X©1+350 10y pe Uyog 10y = 10u. ApIBuoG Tegaxiwy 10 /2 *28 Tep/y = 140 Ty OYKOG 140.00
140 *1,00u3/1ep = !
=npomdTapog 24/2=12y, 12y * 18 1eu=2167€y, 20p/2=10y, 10u * 40 = 4001eY, OUVOAO 616.00
216+400=616Tey 616X1,00= !
=nNPOTTOTANOG CUPHATOKIBWTIA KOITOOTPWONG 25*15=375p2 dpa 375/2u2 =187,5 ~ 19071y, 190.00
190X1,00= !
ANwvia - Xwpa o€ Bouhwpévo KIBWTIO péoa oTa AAWwvIa KoITOoTpwon 3p TTAGTOG * 3p
prikog * 0,50p Uyog = 9/2=4,50Tep, TTpavég Uyog 2,50u * prikog 4,00u * 0,500 25,00
UYog=5*4=201ep oUvoAo 5+20=251eu 25X1,00=
Xwpa - MaAaiamoAn avavT emévduan Tpavwy Uywog 4,00u +1y BepeAio=5y, urikog 20u ap
+ 20 8¢e§ = 40y, 40 / 2 =20, 20 * 287eu=560TeY, KOITOOTPWAN AVAVTI PAKOG 20U, TTAGTOG
(7,30+0,80*2)=8,90, 20*8,90= 178u2/2u2 = 89 Tey, KATAVTI £TTEVOUON TTPAVWY UYPOG 1.069,00
10p+1p Bep = 11y, prikog 30y, 30/2=15, 15*28 = 420 Tey, oUVOAO Tepayiwv 560+89+420
=1069 Tepy  1069X1,00=
oTpoyyUAeuon 222,00
ZYNOAIKO AGPOIZMA: 3.800,00 M3
NMPOTEINOMENH: 3.800,00 M3
OMAAAT: OAOITPQIIA
r-1 |Y1T<')Bucr] 0000TpWaoiag | |
23 r-1.2 |Y1-rc’>Baon 0000TPWOiag CUPTIUKWHEVOU TTaXoug 0,10 m | OAO-3111.B | m’
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMATZANAAEZ 8,50X(10,50X2+1,00X2+7,20)= 256,70
Xwpa - MoAaidmoAn avavTl KoIréoTpwaon pe XaAIvd Kal TITEPUYOTOIXO YIa KIBWTIO 350.00
50,00X7,00= !
ATTO TIG EKOKAQEG aTTOKATAoTAGNG 0d1KOU SIKTUOU XWpag - Kapapiwtiooag 8,00 * 100 p = 800,00
ATTO TIG EKOKAPEG TUNHATIKWY OTTOKOTAOTATEWY 0dIKOU JIKTUOU TTPiv Kal PETA T B€on 3.360.00
ATratoavadeg 8,00 * 420 y = !
aTpoyyUAeuon 393,30
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 5.160,00 M2 |
NMPOTEINOMENH: 5.160,00 M2
r-2 |Bc’1cm 0000TPWaiag |
24 r-2.2 _ |Béon méxoug 0,10 m (M.T.M. O-155) | onoz211B | w |
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMATZANAAEX 8,30X(10,50X2+1,00X2+7,20)= 256,70
Xwpa - MaAaidmroAn avavTl KoIréoTpwaon pe XaAivéd Kal TITEPUYOTOIXO YIA KIBWTIO 350,00
50,00X7,00= !
ATT6 TIg EKOKAPEG aTToKaTAOTAONG 081KOU SikTUoU XWpag - KapapiwTtiooag 8,00 * 100 p = 800,00
ATTO TIG EKOKAPEG TUNUATIKWY OTTOKATAOTATEWY 0dIKOU JIKTUOU TTPiv Kal PETA TN B€on 3.360.00
Atratoavadeg 8,00 * 420 p = ' !
aTpoyyUAeuon 393,30
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 5.160,00 M2 |
MPOTEINOMENH: 5.160,00 M2
25 r-s |chTucK£ur’] EPEITUATWY | OAO-3311.B | m’ |
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMATZANAAEX (10,50X2+1,00X2+7,20)X(8,30- 514
6,60)X0,10= '
ATT6 TIG EKOKOaPEG atToKaTAOTAONG 031KOU SikTUoU XWpag - Kapapiwtiooag 1,00 * 0,10 * 20.00
100y * 2 TIAEUPEG = !
ATT6 TIG EKOKAPEG TUNUATIKWY OTTOKATAOTATEWY 0dIKOU JIKTUOU TTPiv Kal PETA TN B€on 84.00
Atraroavadeg 1,00 * 0,10 * 420p * 2 TTAEUpEG = !
aTpoyyUAeuon 4,86
TYNOAIKO AGPOIZMA: 11400 M3 |
MPOTEINOMENH: 114,00 M3
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OMAAA A: AZOAATIKA (pe Tnv agia TG ao@aATou)

26 A-1 Topr) 0000TPWHATOS PUE ATPAATOKOTITN OIK-2269A | m |
=npoTréTapog KavoAéTo 7,00X2X1= 14,00
A6 TNV amokardoTaon odikou dikTUou Xwpag - KapapiwTtiooag 2 * 7,00 * 1 = 14,00
ATIO TIG TUNMATIKEG ATTOKOTAOTATEIG 0DIKOU JIKTUOU TTpiv Kal PETA Tn Béon ATraTtoavadeg 2
“7000%62 56,00
oTpoyyUAEuon 0,00
TYNOAIKO AGPOIZMA: 84,00 M |
MPOTEINOMENH: 84,00 M
27 A-3 ACQAATIKA TIPOETTAAEIWPN | 0OAO-4110 | m?
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMNATZANAAEZ 6,60X(10,5X2+1,00X2+7,20)= 199,32
Xwpa - MoAaidmoAn avavTi KoIréoTpwaon pe XaAivd Kal TITEPUYOTOIXO YIa KIBWTIO 350.00
50,00X7,00= !
AT TNV atrokartaoTtaaon 0dikou SikTiou Xwpag - Kapapiwtiooag 7,00u * 100,00u = 700,00
ATTO TIG TUNPATIKEG ATTOKOTAOTAOEIG 0DIKOU JIKTUOU TTPiV Kal PETA Tn B€on ATraToavadeg 2.940.00
7,00 * 420,00u = '
oTpoyyUAeuon 250,68
ZYNOAIKO AGPOIZMA: 4.44000 M2 |
MPOTEINOMENH: 4.440,00 M2
28 A-4 ACQAATIKA) GUYKOAANTIKN ETTAAEIYPN | 0OAO-4120 | m? |
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMNATZANAAEZ 6,50X(10,5X2+1,00X2+7,20)= 196,30
X.8. 3+300, 1 XAY. petd Tn Siactaupwon AAwviwv IcoTTedwTIkr 300,00u*7,00p = 2.100,00
Mpog MNpoertn HAia guvolikd prkog (700,00+400,00+400,00)X6,00 TTAGTOG= 9.000,00
30 xAu. AlaoTadpwang Aakwpparog Tpiv Tov MpoeAtn HAia 150,00X6,00= 900,00
Xwpa - MoAaidmoAn avavTi KoIréoTpwaon pe XaAivd Kal TITEPUYOTOIXO YIa KIBWTIO 350.00
50,00X7,00= !
A6 TNV amokardoTaon odikou dikTUou Xwpag - KapapiwTtiooag 7,00 * 100,00 = 700,00
ATTO TIG TUNHATIKEG ATTOKATAOTATEIG 0BIKOU JIKTUOU TTPiV Kal PETA TN B€éon ATraTtoavadeg 2.940.00
7,00u * 420,004 = '
aTpoyyUAeuon 253,70
>YNOAIKO AGPOIZMA: 16.440,00 M2 |
MPOTEINOMENH: 16.440,00 M2
A-5 |Ac<paAT|Kég OTPWOEIG BAong |
29 A-5.1 |A0(pa)\T|Kr'] oTpPWOon BACNG CUPTTUKVWHEVOU Tréyoug 0,05 m | OAO-4321B | m’ |
MANQ AIMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMNATZANAAEZ 6,60X(10,5X2+1,00X2+7,20)= 199,32
Xwpa - MaAadroAn avavTl KoIréoTpwaon pe XaAivéd Kal TITEPUYOTOIXO YIA KIBWTIO 350.00
50,00X7,00= !
A6 Tnv atrokartaoTtaaon 0dikou SikTUou Xwpag - Kapapiwtiooag 7,00u * 100,00u = 700,00
ATTO TIG TUNPATIKEG ATTOKOTAOTAOEIG 0DIKOU JIKTUOU TTPiV Kal PETA Tn B€on ATraToavadeg 2.940.00
7,00 * 420,00u = '
oTpoyyUAEuon 250,68
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 4.440,00 M2 |
NMPOTEINOMENH: 4.440,00 M2
30 A-6 |A0(pa)\T|K£'g OTPWOEIG HETABANTOU TTAXOUG ETTIHETPOUHEVES KATE BAPOG | OAO-4421.B | ton |
X.6. 3+300, 1 XAy. petd T SiaoTalpwon AAwViwY I0OTTESWTIKNA 152 46
300,00p*7,000*0,03u*2,42ton/m3= ’
oTpoyYUAEuon 142,54
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 295,00 ton |
NMPOTEINOMENH: 295,00 ton
A-8 ACPaATIKEG OTPWOEIG KUKAOQOPIag
31 A8 AO'(pl’])\TIKI"] OTPWAN KUKAOQOPIag CUPTTUKVWHEVOU TTdyoug 0,05 m pe Xprion KoIvig OAO-4521B e
ag@aATou
X.8. 3+300, 1 XAY. petd 0 Siactaupwon AAwviwv 300,00u*7,00u= 2.100,00
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO AMNATZANAAEZ 6,50X(10,5X2+1,00X2+7,20)= 196,30
Mpog Mpoeritn HAia cuvoAikd prikog (700,00+400,00+400,00)X6,00 TTAGTOG= 9.000,00
30 xAY. AlaoTavpwong Aakwppatog Tpiv Tov Mpoentn HAia 150,00X6,00= 900,00
Xwpa - MaAaidmroAn avavTi KoIréoTpwaon pe XaAivéd Kai TITEPUYOTOIXO YIA KIBWTIO 350.00
50,00X7,00= !
A6 TNV atrokartaoTtaaon 0dikou SikTiou Xwpag - Kapapiwtiooag 7,00 * 100,00u = 700,00
ATTO TIG TUNPATIKEG ATTOKOTAOTAOEIG 0DIKOU JIKTUOU TTPiV Kal PETA Tn B€on ATraToavadeg 2.940.00
7,00 * 420,00u = '
oTpoyyUAEuon 253,70
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 16.440,00 M2 |
NMPOTEINOMENH: 16.440,00 M2
OMAAA E: THMANZH - AZGAAEIA
ZYZTHMATA ANAXAITIZHZ OXHMATQN (ZA0)
MovoétrAeupa xaAUBSuva oTnBaia ao@algiag, IkavoTnTag cUYKpAaTnong N2 mou
E-1.1 TOoTroBETOUVTON PE EUTTNEN, KATNYOPiag OPodPOTNTAG TTPdOKpPoUCNG A, CUNPWVA HE
T0 TrpéTUTTO EAOT EN 1317-2
32 E-1.1.6 [XmnBaio acgaAsiag ikavotnTag ouykpdtnong N2, AeitoupyikoU TTAGToug W2 OAO-2653 m
MANQ AMO TON KIBQTOEIAH OXETO Amratoavadeg 200M * 2 = 400,00
KAMAPIQTIZZA - AAKKQOMA  0TO TEXVIKO TTEQIPEPEIAKOU 100,00
KAMAPIQTIZZA - AAKKQMA  diactaupwaon AAwviwv 100,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA petd 10 AUKelo Segid 100,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA 10 Tévw apioTepd 100,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA oTnv kepaia apioTtepd 100,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA o Travw apioTepd 100,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA Ttrpiv epyotdgio Zamouvtdr degid 50,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA Trpiv atmé Xwpa APIZTEPA 50,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA o mévw apioTepd 50,00
KAMAPIQTIZZA - XQPA 0 Tévw apioTepd 50,00
Xwpa - MoAaidmoAn avavTi KoIreéoTpwaon Pe XaAivd Kal TITEPUYOTOIXO YIa KIBWTIO 500,00
oTpoyyUAeuon 400,00
TYNOAIKO AGPOIZMA: 2.100,00 M |
NMPOTEINOMENH: 2.100,00 M
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MovoTtrAeupa XaAUBSuUva oTnBaia ao@aAEiag TEXVIKWY EpYwV, CUNQWVA HE TO

E-13 wpétuTro EAOT EN 1317-2
a3 E131 Zmeaic’) uo(pa)\sicfg IKavoTnTag ouykpdTtnong H1, AsiroupyikoU TAdToug W5, katnyopiag OAO-2653 m
0podpdTNTag TTPGOKPOUCNHG A
e Béon TeXVIKOU 2 * 5,00u = 10,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 10,00 M
MPOTEINOMENH: 10,00 M
MINAKIAEZ
E-8 MAnpogoplakég mIvakideg 0dIKNG oRpavong
MAgUpIKEG TTANPOPOPIaKES TTIVAKIOESG ODIKAG OAKAvoNG, TTANPWS avTaVaKAAOTIKEG, HE
34 E-83 ums%epi mgguq’l Em E/\OT EN g12899n-§1 Hevoe, TIPS or OIK-6541 TEM-
15,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 15,00 TEM.
NMPOTEINOMENH: 15,00 TEM.
E-9 |I'I|v(1K|'6£g PUBUIOTIKES Kal £VOEIENG ETTIKIVOUVWY BE0EWV
35 E-9.1 |I'I|vcx|<i65g ETIKIVOUVWY BECEWY, TPIYWVIKESG, TTAEUPAS 0,90 OIK-6541 | TEY. |
15,00
ZYNOAIKO AOPOIZMA: 15,00 TEM. |
MPOTEINOMENH: 15,00 TEM.
36 E-9.4 Mivakideg puBMICTIKEG HeCaiou peyEBoUg OIK-6541 | TEY. |
15,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 15,00 TEM. |
MPOTEINOMENH: 15,00 TEM.
37 E-9.6 |annuia Xpron mvakidwy epyoTagiakng onpavong OIK-6541 | :J;%
A THN KYKAODOPIAKH AIEYOETHZH TOY APOMOY: 30Teu*15urveg 450,00
ZYNOAIKO AGPOIZMA: Tep./
450,00 prjva
MPOTEINOMENH: 450,00 Tep./ priva
E-10 2TUAOI TTIVOKISWV
38 E-10.2 2T10A0g TIvakidwv ammd yaABaviopévo oidnpoowArva DN 80 mm (3") OAO-2653 | TEY. |
45,00
ZYNOAIKO AOGPOIZMA: 45,00 TEM. |
MPOTEINOMENH: 45,00 TEM.
AOINEZ EPFAZIEZ THMANZHZ
39 E-16 AvoAGuTTWY Qavog eTTIOPAvVONG KIvEUvou HAM-108 :J;%
A THN KYKAODOPIAKH AIEYOETHEZH TOY APOMOY: 20Teu*15prveg= 300,00
ZYNOAIKO AGPOIZMA: Tep./
300,00 prva
MPOTEINOMENH: 300,00 Tep./ priva
E-17 Alaypdupion 0d00TPWHPATOG
40 E-17.1 Aiaypaupion 0800TPWHATOG PE avaKAQOTIKY Bar OIK-7788 | m’ |
34.000,00X0,10X1,5= 5.100,00
ZYNOAIKH EMI®ANEIA AIATPAMMIZHY : 5.100,00 M2 |
NMPOTEINOMENH: 5.100,00 M2
OEQPHOHKE

AAEZ/NMOAH 05/02 /2018
O ZYNTAZAZ

Huepounvia: 2018.

AAEZ/NMOAH 05/02 /2018
O MPOIZTAMENOX TMHMATOZ

TuykoIivwVIiakwV Epywv
Ynolakd Unoyeypa%%' and VASILEIOS PARASKEVOPOULOS

Actio: MPQTOTYNO

KQN/NOX MHNAIAHE
NOA/KOZ MHX/KOZ A" 8

Vo
06 15:29:36 EET

NAPAZKEYOMOYAOZ BAZIAEIOZ
NOA/KOZ MHX/KOZ A" B

Zehida 6 a6 6




		2018-03-06T15:29:36+0200
	ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ




